

平成 30 年度 鬼無里公民館運営審議会 会議録

日 時 平成 30 年 6 月 12 日 (火) 午後 6 時 00 分～
場 所 鬼無里公民館 2 階 講義室
出席者 ・ 鬼無里公民館運営審議会委員 6 名 (欠席 1 名)
・ 鬼無里公民館上里分館長 酒井政人
・ 鬼無里公民館中央分館長 有澤 章
・ 鬼無里公民館両京分館長 北沢日出男
・ 鬼無里公民館長 川俣和彦 係長 高野芳郎
傍聴人 なし

1 開 会

2 あいさつ

館長・審議会長

3 審 議 長野市立公民館条例により会長が議長に就任

会 長 (1) 及び (2) 鬼無里公民館概要及び活動の重点目標等・平成 29 年度鬼無里公民館事業報告について事務局から説明を求める。

事務局 <資料No.3 により説明>
<資料No.4 により説明>

会 長 事務局から公民館概要及び活動の重点目標等についてと、平成 29 年度事業報告について説明があったので皆さんの意見をお聞きしたい。

会 長 支所施設 (活性化センター) への移転ということだが具体的にはいつ頃になるのか。

事務局 活性化センターが国の補助を受けた施設なので、現在、施設所管の農業政策課と県で調整中であり、また先月家庭・地域学びの課の方で改修箇所の確認に来た。どの程度改修が必要か保健センターの絡みもあるが、学びの課では平成 31 年度の予算獲得に向けて検討中である。

委 員 耐震についてはどうか。

事務局 今の耐震基準を満たしていない。

委 員 平成 26 年の地震時に実際被害があったのか。

事務局 図書コーナーの本が棚から落ちたりはしたが、建物には目立った事はなかったの
で意外としっかりしていると思った。

委員 建年はいつか。
事務局 昭和 49 年である。災害時の避難場所になっているので、耐震基準を満たしていない事について問題であることは認識している。

委員 活動の予算は十分なのか。

事務局 予算範囲内で行っているが、残額はあまりない状況である。この予算額で良いか一概に言えないが、講師謝金、維持管理等予算範囲内で行っている。

委員 終活等の新規事業はどうか。

事務局 初めての事で、だいぶ興味をもってもらったので前年度と少し内容を変え、講師と相談しながら企画検討していく。

会長 (3) 続いて平成 30 年度事業計画について事務局から説明を求める。

事務局 <資料No.5 により説明>

<資料No.6 により説明>

<資料No.7 により説明>

分館長 <補足説明>

会長 ただ今の事務局からの説明について、意見、質問をお聞きしたい。

委員 学社連携事業で、奥裾花自然園で 1 日自然観察会や作業をして大変有意義であるが一般の参加者が少ないのが残念である。また、今年度は市民運動会を小中学校と合同で行う予定だが、どんな形になるのか地区の皆さんの考えを聞きたい。

委員 親子わんぱく教室のかるた大会で使うカルタは。

事務局 鬼無里かるたを使っている。

委員 新しいカルタを作ってはどうか。また、ツリーハウス体験も良いのでは。

事務局 新しいカルタ作りは検討したい。

委員 小学校では百人一首もやっているのですこらの検討もお願いしたい。

委員 他地区との交流事業は今年度もあるのか。市バスの利用はできるのか。

事務局 第一地区と 9 月に予定している。市バスは台数が減り大型・中型それぞれ 1 台だけになったので押さえにくくなっている。平日は空いていることがまず無い状況である。

委員 今年度の成人式対象となる人数が少ないと聞いているが。またアンケート結果は。

事務局 対象の中学校卒業生（平成 25 年度）は 3 名であるが、29 年度は小学校卒業後、転校した人などにも声をかけて出席してもらった経緯があるので、今年度も該当する人に声をかけたい。アンケート結果では、今までどおり 1 月開催の希望が多かった。

委員 INC（ケーブルテレビ）とコンタクトを取って公民館活動を紹介して欲しい。

事務局 今まで以上に連絡を取って取材に来てもらうようにしていく。

6 その他
特になし。

7 閉会
館長 長時間にわたり熱心にご審議いただきありがとうございました。
皆様方からいただきましたご意見等々参考にしながらよりよい活動となりますよう努力してまいりますのでお願いします。
以上で閉会といたします。本日はありがとうございました。

（終了 午後 7 時 5 分）